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Venezia, 08-01-2025

Nr. ordine 1086

Al Sindaco Luigi Brugnaro

e per conoscenza
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capogruppo consiliari
Al Presidente della Municipalità di Chirignago - Zelarino
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE
 

Oggetto: Rimozione dei barbecue fissi presenti al Parco Hayez alla Cipressina
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che

• Il Parco Hayez alla Cipressina è stato dotato, sin dalla sua istituzione più di vent’anni fa, di un arredo composto
anche da quattro barbecue (realizzati in metallo e legno e fissati stabilmente al suolo) con corredo di otto tavole e sedici
panche anch’esse fissate stabilmente al suolo;

• Tali tavole e panche, realizzate in legno e negli ultimi anni piuttosto deteriorate, sono state rimosse più di un anno
fa dall’Amministrazione Comunale a oggi non sono ancora state ripristinate;

Considerato che

• In data 11/06/2024, è stata presentata da due cittadini una istanza (PG/2024/0281942) indirizzata al Direttore
Mastroianni e al Presidente della Municipalità di Chirignago Zelarino avente a oggetto “Richiesta di informazioni
relativamente ai barbecue presenti all'interno del Parco Hayez alla Cipressina”, istanza alla quale i presentatori non
hanno avuto alcuna risposta;

• Tale istanza, corredata da una Petizione che ha raccolto le firme di oltre un centinaio di persone, chiedeva di
avere notizie circa la presunta decisione dell'Amministrazione Comunale di rimuovere in modo definitivo i barbecue
attualmente installati nel Parco Hayez, e chiedeva inoltre l'apertura di un confronto diretto tra istituzioni e cittadini su
questa e su altre tematiche relative al Parco Hayez;

Rilevato che

• In data 19/12/2024 la ditta CSU, incaricata dal Comune, ha eseguito la rimozione dei quattro barbecue;

• Non risulta che siano stati esposti, al Parco Hayez, avvisi di qualsiasi sorta relativi alla rimozione dei barbecue;

Si interroga il Sindaco per sapere

- Per quale motivo non è stato dato seguito all’istanza che chiedeva di aprire un confronto diretto tra istituzioni e
cittadini sulle tematiche relative al Parco Hayez;

- Quale Direzione ha autorizzato la rimozione dei barbecue;

- Quale è la motivazione per la quale è stata decisa la rimozione dei barbecue;
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- Se è intenzione dell'Amministrazione riposizionare i tavoli e le panche rimosse più di un anno fa.
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